



ZAPISNIK

s XIII. sjednice Gradskog vijeća grada Čabra, održanoj dana 25. veljače 2011. godine u prostorijama Gradske vijećnice s početkom u 11,00 sati.

NAZOČNI: Zdravko Tomac, predsjednik Gradskog vijeća, Irena Andlar, Dragan Katalinić, Ivanka Križ, Vidoslav Žagar, Ivanka Turk, Dragutin Vrus, Silvana Šebalj-Mačkić, Marko Habjan, Zoran Krulić, Marijan Malnar, Josip Šošarić, Anton Štimac.

OPRAVDANO NENAZOČNI: Krešimir Sandukčić

NEOPRAVDANO NENAZOČNI: Kristijan Rajšel

OSTALI NAZOČNI: Željko Erent, gradonačelnik grada Čabra, Marija Janeš, Zvonimir Lipovac, Ivana Lakota, Dominik Čop.

Zdravko Tomac, predsjednik Gradskog vijeća, predsjedava XIII. sjednici Gradskog vijeća Grada Čabra, utvrđuje kvorum (nazočno 13 vijećnika) i daje, uz sljedeću nadopunu - iza točke 6. dodaje se točka 7. koja glasi: Prijedlog Odluke o provedbi projekta „Dom za starije i nemoćne osobe Gerovo“, a prvobitno predložena točka 7. postaje točka 8., na usvajanje sljedeći prijedlog Dnevnog reda:

- verifikacija i usvajanje zapisnika s 12. sjednice Gradskog vijeća Grada Čabra, održanoj dana 23. prosinca 2010. godine
- 1. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o ustrojstvu Jedinog upravnog odjela Grada Čabra.
- 2. Prijedlog Odluke o socijalnoj skrbi Grada Čabra.
- 3. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o poslovnom i stambenom prostoru u vlasništvu i posjedu Grada Čabra.
- 4. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o kupnji zemljišta i raspolaganju zemljištem u vlasništvu i posjedu Grada Čabra.
- 5. Prijedlog izmjene Odluke o osnivanju i imenovanju Stožera zaštite i spašavanja Grada Čabra.
- 6. Prijedlog Odluke o izboru članova Savjeta mladih Grada Čabra.
- 7. Prijedlog Odluke o provedbi projekta „Dom za starije i nemoćne osobe Gerovo“.
- 8. Vijećnička pitanja, prijedlozi.

Bez primjedbi i drugih nadopuna, jednoglasno s trinaest (13) vijećnika ZA, prihvaća se predloženi Dnevni red.

Uslijedilo je usvajanje zapisnika s 12. sjednice Gradskog vijeća Grada Čabra, održanoj 23. prosinca 2010. godine. Bez primjedbi, zapisnik je jednoglasno usvojen s trinaest (13) vijećnika ZA.

AD 1.)

Zvonimir Lipovac daje uvodno kratko pojašnjenje izmjene Odluke temeljene na mišljenju Ureda državne uprave koji smatra da prethodno usvojena Odluka o ustrojavanju JUO nije sukladna Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi u dijelu koji se odnosi na ustrojavanje Odjela i službi kao upravnih tijela istog ranga (prilikom ustroja JUO kao niža ustrojstvena jedinica ne može se formirati služba). Stoga se u izmjeni Odluke riječi "službe" zamjenjuju s „odsjecima“.

Nakon rasprave u kojoj su svoje učešće uzeli: Dragutin Vrus (traži pojašnjenje u svezi mogućih promjena u pogledu strukture i broja zaposlenih te plaća) i Zvonimir Lipovac (ističe da ovaj prijedlog izmjene i dopune Odluke, osim formalnih izmjena, ne sadrži nikakve druge promjene u odnosu na usvojenu Odluku od 03.12. 2010.), Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Jednoglasno s trinaest (13) vijećnika ZA, prihvaća se Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o ustrojstvu Jedinstvenog upravnog odjela Grada Čabra.

Odluka se prilaže zapisniku pod AD 1.) i čini njegov sastavni dio.

AD 2.)

Ivana Lakota uvodno naglašava priloženo pisano obrazloženje svrhe i osnove za donošenje Odluke o socijalnoj skrbi, smatra da nema potrebe dodatnog usmenog pojašnjenja i iznosi mogućnost odgovora na postavljena pitanja iz rasprave.

Bez rasprave, Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Jednoglasno s trinaest (13) vijećnika ZA, prihvaća se Odluka o socijalnoj skrbi Grada Čabra.

Odluka se prilaže zapisniku pod AD 2.) i čini njegov sastavni dio.

AD 3.)

Ivana Lakota, u kratkom pojašnjenju prijedloga izmjene predložene Odluke, ističe potrebu povećanja cijena zakupnina za dvorane Domova kulture temeljenu i potaknutu istekom dosadašnjih ugovora, na temelju primjedbi Revizije na niske cijene zakupa te na temelju postojećih cijena na tržištu.

Nakon rasprave u kojoj su svoje učešće uzeli: Dragutin Vrus (iznenađen je činjenicom da je dosadašnja cijena bila svega 1,5 kn, smatra da je ranije najamnina bila veća i ističe da je do smanjenja cijene došlo u vrijeme mandata Filipovića iz razloga političkog pogodovanja Rikiju, smatra da je povećanje s 1,5 na 10 kuna preveliko, traži odgovor na narednoj sjednici GV), Marija Janeš (u odgovoru ističe da u prijašnjim mandatima nije postojala Odluka koja je regulirala cijenu najma prostora Domova kulture, odnosno za najam prostora dvorana nije se plaćala naknada), Ivana Lakota (daje dodatno pojašnjenje dosadašnjih izmjena Odluka u svezi poslovnih prostora te Odluke iz 2005. godine kojom je prvi put utvrđena cijena zakupnina za dvorane, daje pojašnjenje u svezi rokova isteka dosadašnjih ugovora), Marijan Malnar (ponovno postavlja pitanje u svezi priznatih ulaganja u Domove kulture u smislu da li su napravljeni novi ugovori te da li se i kako vrše plaćanja, posebice traži odgovor da li se išta plaća za Dom kulture Tršće), i Zoran Krulić (predlaže da se za sljedeću sjednicu pripremi pregled salda kartice), Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Većinom vijećnika – dvanaest (12) vijećnika ZA, uz jednog (1) vijećnika SUZDRŽANOG, prihvaća se Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o poslovnom i stambenom prostoru u vlasništvu i posjedu Grada Čabra.

Odluka se prilaže zapisniku pod AD 3.) i čini njegov sastavni dio.

AD 4.)

Ivana Lakota daje pojašnjenje nužnosti izmjene Odluke o kupnji zemljišta s obzirom na poteškoće pri rješavanju imovinsko-pravnih odnosa i općeg porasta cijena zemljišta na tržištu i cijena zemljišta na našem području. Predlaže da se čl. 13. dosadašnje Odluke izmijeni na način da se utvrde dvije vrste cijena i to za potrebe izgradnje komunalne infrastrukture i dr. u visini od najviše 40,00 kn po m² te za provedbu drugih projekata od interesa za Grad u visini od 18,00 kn/m².

Nakon rasprave u kojoj su svoje učešće uzeli: Dragutin Vrus (postavlja pitanje da li je cijena od 40,00 kn ista npr. u Gerovu ili Sokolima, predlaže da se cijene utvrđuju posebice za zemljište unutar

građevinskog i izvan građevinskog područja), Ivana Lakota i Željko Erent (daju dodatna pojašnjenja svrhe predložene izmjene cijena zemljišta), Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Jednoglasno s trinaest (13) vijećnika ZA, prihvaća se Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o kupnji zemljišta i raspolaganju zemljištem u vlasništvu i posjedu Grada Čabra.

Odluka se prilaže zapisniku pod AD 4.) i čini njegov sastavni dio.

AD 5.)

Zvonimir Lipovac daje kratko pojašnjenje formalne izmjene koja se sastoji u izmjeni člana Stožera zaštite i spašavanja, s obzirom na kadrovske promjene u Domu zdravlja Ispostavi Delnice.

Nakon rasprave u kojoj je svoje učešće uzela vijećnica Ivanka Turk (daje primjedbu - smatra za shodnim da je bio red da voditeljica ranije obavijesti o predloženom imenovanju), Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Jednoglasno s trinaest (13) vijećnika ZA, prihvaća se Izmjena Odluke o osnivanju i imenovanju stožera zaštite i spašavanja Grada Čabra, kojom se umjesto dosadašnjeg člana Stožera Alena Šimatića imenuje Karmela Stipanović, voditeljica Ispostave Doma zdravlja Delnice.

Izmjena Odluke se prilaže zapisniku pod AD 5.) i čini njegov sastavni dio.

AD 6.)

Dominik Čop daje obrazloženje Odluke o izboru članova Savjeta mladih Grada Čabra, temeljene na Zakonu o savjetima mladih te Odluke o osnivanju Savjeta mladih grada Čabra i sukladno odredbama objavljenog Javnog poziva. Ističe da je na Javni poziv pristigao samo jedan prijedlog i to prijedlog Vijeća učenika SŠ „V. Nazor“ Čabar, te temeljem toga predlaže da se u Savjet mladih Grada Čabra izaberu: Dorotea Rajšel, Sanjin Trope, Marko Žagar, Klaudija Lipovac i Rok Andlar.

Bez rasprave, Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Jednoglasno s trinaest (13) vijećnika ZA, prihvaća se Odluka o izboru članova Savjeta mladih Grada Čabra.

Odluka se prilaže zapisniku pod AD 6.) i čini njegov sastavni dio.

AD 7.)

Željko Erent, gradonačelnik, daje pojašnjenje žurnosti donošenja predložene Odluke, ističe zadovoljstvo u provođenju projekta izgradnje „Dom za starije i nemoćne osobe Gerovo“ temeljem JPP, naglašava izdano Rješenje o strane Agencije za JPP i suglasnost Ministarstva financija, daje dodatno pojašnjenje potrebe donošenja Odluke, daje informaciju o dosadašnjim aktivnostima i potrebitim radnjama u svezi izrade tender dokumentacije, daje informaciju o vrijednosti izgradnje od cca 25 milijuna kuna te uložnim dosadašnjim sredstvima u mandatu u iznosu od 110.000,00 kn. Daje procjenu predviđenih troškova za dodatnih 100.000,00 kn te ističe dobar interes potencijalnih investitora.

Nakon rasprave u kojoj su svoje učešće uzeli: Dragutin Vrus (naglašava raniji poznati stav u svezi Doma za starije, izražava želju da napravi onako kako je to zamišljeno, daje primjedbu na način određivanje vanjskog suradnika, traži pojašnjenje uloge projektnog tima, traži uvid u projekt i provođenje rasprave na nivou vijećnika), i Željko Erent (daje dodatno pojašnjenje u svezi uvjeta iz Ugovora o JPP, najavljuje posjete čelništvu iz Senja i Kostrene, ističe ulogu Grada prema investitoru u smislu utvrđivanja projektnog zadatka), Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Jednoglasno s trinaest (13) vijećnika ZA, prihvaća se Odluka o provedbi projekta „Dom za starije i nemoćne osobe Gerovo“.

Odluka se prilaže zapisniku pod AD 7.) i čini njegov sastavni dio.

AD 8.1.)

Ivanka Turk, vijećnica iz Hriba, temeljem usmenog saznanja postavlja pitanje poduzimanja aktivnosti u svezi premještaja laboratorija iz Čabra u Delnice.

AD 8.2.)

Dragutin Vrus, vijećnik iz Gerova, traži rezime svih postavljenih vijećničkih pitanja, postavlja pitanje restrikcije javne rasvjete i razmišljanja o eko ili solarnoj rasvjeti, smatra za potrebitim dati informaciju o situaciji u gospodarstvu.

AD 8.3.)

Vidoslav Žagar, vijećnik iz Prezida, postavlja pitanje što se planira s prostorima nakon preseljenja Županijskih ureda?

Željko Erent, gradonačelnik grada Čabra, daje sljedeće odgovore na postavljena pitanja: ističe da je zaprimljena na znanje informacija u svezi laboratorija, najavljuje dostavu pisma u svezi HMP na adresu Ministarstva zdravstva, smatra da rezime pitanja nije potrebit s obzirom da se odgovori na vijećnička daju na sjednici GV, ali podržava prijedlog o izradi analize izvršenosti po postavljenim pitanjima, najavljuje aktivnosti u svezi racionalizacije i ušteda po javnoj rasvjeti, iznosi razmišljanje o stanju u gospodarstvu, posebice teškom stanju u Finvest Corpu, najavljuje današnji sastanak s državnim tajnikom MRRSVG gosp. Hermanom Sušnikom, predlaže sazivanje Odbora za gospodarstvo GV s ciljem provedbe šire rasprave po navedenoj problematici, daje informaciju o vođenim razgovorima s predstavnicima HŠ, daje informaciju o namjeri preseljenja Gradskih službi i proračunskih korisnika u jedan prostor, namjeri Grada u svezi uređenja objekta „Stare policije“ i planu o preseljenju Gradske knjižnice.

*Zapisnik vodio:
Zvonimir Lipovac, v.r.*

*Predsjednik Gradskog vijeća:
Zdravko Tomac v.r.*